
Noviny obce Chocholná − Velčice    *    www.chocholna−velcice.sk    *    číslo 1 − júl 2007    *   cena 5 Sk

Obecné noviny
Úspešná práca funkcionárov i futbalistov dosiahla v tomto roku

svoje sladké ovocie, ktoré si všetci zaslúžili.
Postup futbalistov do Majstrovstiev oblasti (10. júna), ale naj−

mä radosť fanúšikov z dobrej hry a výhier našich perspektívnych
futbalistov priťahuje na futbalové ihrisko viac divákov.

V nedeľu 17. júna odohrali muži v Trenčianskych Tepliciach
posledný zápas ročníka 2006/07. Výsledok zápasu už nemohol
ovplyvniť umiestnenie nášho mužstva v tabuľke, čo mohlo priniesť
zníženie motivácie našich hráčov. Tí však napriek tomu hrali s
plným nasadením, s túžbou po víťazstve.

V nedeľu popoludní, po skončení zápasu sa v sále kultúrneho
domu konalo ďakovné posedenie hráčov a fukcionárov futbalové−
ho oddielu Jednoty Sokol Chocholná−Velčice za prítomnosti zá−
stupcov obce. Stretnutie otvoril príhovorom starosta obce ing. Ľu−
bomír Škriečka, ktorý v príhovore vyzdvihol prínos futbalových ak−
tivít pre obec a jej občanov. Zároveň poďakoval hráčom i funkcio−
nárom za doterajšiu prácu v oblasti športu i spoločenského živo−
ta, ale tiež za prínos v oblasti výchovy detí a mládeže.

Na znak vďaky za doterajšiu prácu i tohtoročné úspechy pre−
vzali hráči i fukcionári futbalového oddielu z rúk starostu obce
poďakovanie. Tento deň bude pripomínať i zápis v pamätnej kni−
he, podpísaný prítomnými členmi oddielu.

Starosta obce poďakoval i trénerovi dospelých futbalistov − Já−

Postup našich futbalistov do Majstrovstiev oblasti
novi Kozárcovi, ktorému sa podarilo úspešne uplatniť svoje pred−
stavy o rozvoji futbalu v našej obci. Vytvoril mužstvo, ktoré v sú−
časnosti tvoria v prevažnej miere domáci hráči, s perspektívou
uplatnenia i v ďalších rokoch.

S radosťou i hrdosťou môžeme konštatovať, že športová čin−
nosť vďaka aktivite Jednoty Sokol (a predovšetkým jej členov)
poskytuje našim občanom dostatok príležitostí pre využitie voľné−
ho času, a navonok šíri dobré meno našej obce v regióne.

Poďakovanie z rúk starostu prevzali hráči: Tunega Zdenko (bran−
kár), Šotník Pavol, Krajčovič Tomáš, Vincurský Tibor, Lukša Mar−
tin, Holba Martin, Tuhárský Ján, Tuhárský Juraj, Lobík Martin, Šotník
Bohumil, Fabian Pavol, Krajčovič Marek, Škriečka Jakub, Šulek
Martin, Kozárec Michal, Kozárec Martin, Cingel Ladislav, Žingor
Jaroslav, Köszeghy Filip, Milan Janiš. Funkcionári: Surovský Pe−
ter (starosta Jednoty Sokol), Štrofek Ivan (predseda FO Jednoty
Sokol), Kozárec Ján (tréner mužstva dospelých), Jurčo Vladimír
(pokladník), Cingel Norbert (vedúci družstva dospelých).

Po skončení oficiálnej časti posedenia prijali prítomní pozva−
nie na malé občerstvenie. Počas začínajúceho leta treba futbalis−
tom nabrať veľa nových síl, lebo úspechy zo skončeného ročníka
namaškrtili fanúškov, ktorí sa iste tešia nielen na kvalitnejší futbal
vyššej triedy, ale i na úspechy našich futbalistov v novom futbalo−
vom ročníku.

Družstvo mužov futbalového oddielu Jednoty Sokol Chocholná−Velčice. Horný rad zľava: Cingel Norbert (vedúci družstva dospelých),
Kozárec Ján (tréner mužstva dospelých), Šotník Bohumil, Krajčovič Marek, Fabian Pavol, Holba Martin, Krajčovič Tomáš, Šotník Pavol a
Štrofek Ivan (predseda FO Jednoty Sokol). Dolný rad zľava: Cingel Ladislav, Tuhárský Juraj, Vincurský Tibor, Kozárec Michal, Škriečka
Jakub, Lobík Martin, Lukša Martin a Kozárec Martin. Dolu brankár Köszeghy Filip.
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SPRÁVY Z MIESTNEJ SAMOSPRÁVY
Obecné zastupiteľstvo na svojom zasad−

nutí 9. marca 2007:
Vzalo na vedomie:
− správu starostu obce o plnení uznesení z

predchádzajúcich zasadnutí obecného zastupiteľ−
stva,

− informáciu o žiadosti MŠ SR o vyriešenie
nezákonnej situácie v ZŠsMŠ, ktorá vznikla me−
novaním Mgr. K. Kotrhovej riaditeľkou školy a
odpoveď obce ministerstvu, že obec považuje vec
za ukončenú a nebude sa ňou už viac zaoberať,

− informáciu o riešení anonymného podnetu na
dodržiavanie postupov obce vo verejnom obsta−
rávaní Úradom pre verejné obstarávanie,

− informáciu o uskutočnení prác, ktoré boli
vykonané naviac dodávateľskou firmou pri rekon−
štrukcii domu smútku v Malej Chocholnej (obklad
s montážou naviac, obklad železných stĺpov,
montáž svietidiel, vnútorné nátery chladničky) za
sumu 12.614 Sk,

− informáciu o uskutočnení prác, ktoré boli
vykonané naviac dodávateľskou firmou pri rekon−
štrukcii domu smútku v Malej Chocholnej (prelo−
ženie elektrických rozvodov, hromozvod (neza−
počítaný do súpisu prác), trativod pri vstupnej
bráne, osekávanie omietok a nové omietky pod
obklad, zábradlie na šikminu pre odvoz truhly) za
sumu 88.707 Sk,

− informáciu o uskutočnení prác, ktoré boli vy−
konané naviac dodávateľskou firmou pri výstav−
be chodníkov na cintoríne Velčice (položenie zám−
kovej dlažby v hornej časti a vybudovanie chod−
níka do staršej časti cintorína),

− informáciu o objednaní projektových prác od
firmy Keramoprojekt Trenčín na ZaD ÚPN−SÚ vo
veci Zábrežie − pravá časť za dohodnutú cenu
46.410 Sk,

− informáciu o objednaní prác od firmy MAU−
RIT − Ing. Magát Ľuboš, predmetom ktorých je
tvorba novej WWW za cenu 32.000 Sk. Súčasťou
dodávky bude webhosting a prenájom redakčné−
ho systému CMS za 998 Sk mesačne.

− informáciu o odpredaji 2 plechových búd pri
požiarnej zbrojnici verejnou dražbou.
Obecné zastupiteľstvo uznesením č. 1/07−OZ:

a) schválilo v zmysle § 4 ods. i) zákona č.
369/1990 o obecnom zriadení nariadenie, ktorým
bude určená prevádzke „Cukráreň − kaviareň“
čas prevádzky nasledovne:

pondelok − štvrtok, nedeľa 16.00 − 22.30
piatok, sobota 16.00 − 24.00
b) nesúhlasilo so zriadením a prevádzkova−

ním denného baru v objekte býval. potravín COOP
Jednoty vo Velčiciach,

c) schválilo plnenie rozpočtu za rok 2006 (zá−
verečný účet) s nasledovnými výhradami:

− chýbajúca inventúra za rok 2006
− chýbajúci audit za rok 2006
d) schválilo poskytnutie finančných prostried−

kov Jednote Sokol na činnosť v roku 2007 v po−
žadovanej výške 300.000 Sk,

e) schválilo poskytnutie finančného príspevku
investičného charakteru Jednote Sokol na zria−
denie vodovodnej prípojky k šatniam futbalového
ihriska a úpravu nohejbalového ihriska v parku
vo výške 250.000 Sk,

f) schválilo poskytnutie finančných prostried−
kov pre PZ Sokolí kameň vo výške 10.000 Sk na
nákup reziva na vybudovanie turistického prístreš−
ku s podmienkou poskytnutia príspevku až po
vybudovaní prístrešku a ukončení opráv bývalej

pastierne podľa ohlásenia,
g) schválilo Grantový program obce Chochol−

ná−Velčice „S mladými pre mladých“ v predlo−
ženom znení,

h) schválilo plán kultúrnych a športových akti−
vít na rok 2007 v predloženom znení,

i) schválilo rozpočet ZŠsMŠ so zmenou cel−
kovej sumy pre financovanie originálnych kom−
petencií znížením o 200.000 Sk a odporúča vede−
niu školy dôsledok zníženia eliminovať šetrením
prostriedkov v školskom klube,

j) schválilo prerokovanie žiadosti ZŠsMŠ Cho−
cholná−Velčice o výnimku z najnižšieho počtu žia−
kov a o náklady z rozpočtu obce s tým súvisiace
až po skončení školského roku 2006/2007,

k) schválilo predložený rozpočet obce na rok
2007 s nasledovnými zmenami:

− poskytnutie 10.000 Sk PZ Sokolí kameň a
zníženie zostatku o uvedenú sumu,

− zníženie výdavkov na originálne kompeten−
cie v školstve o 200.000 Sk a zvýšenie zostatku
o uvedenú sumu,

l) schválilo pristúpenie obce do spoločnosti
Tedos Bánovce nad Bebravou s.r.o. Dežerice za
stanovených podmienok,

m) schvaľuje zloženie komisií obecného za−
stupiteľstva podľa návrhu obecnej rady,

n) schválilo harmonogram zasadnutí obecnej
rady a obecného zastupiteľstva na rok 2007 v
predloženom znení,

o) požadovalo od starostu obce
− riešiť požiadavku opravy odstavných plôch

pre autobusy na autobusových zastávkach Cho−
cholná (smer Nové Mesto) a Velčice (smer Tren−
čín),

− riešiť zber textilného odpadu v obci,
− predložiť analýzu efektívnosti činností obce

ako stavebného úradu pri zabezpečení staveb−
ného zákona (náklady, príjmy, počet vydaných
rozhodnutí za roky 2005 a 2006).

Obecné zastupiteľstvo na svojom zasad−
nutí 21. apríla 2007:

− uznesením č. 2/07−OZ schválilo poskytnutie
finančných prostriedkov obce vo výške 1/3 nákla−
dov (do výšky 500 tis. Sk) v prípade pridelenia
dotácie z verejných prostriedkov na vybudovanie
viacúčelového ihriska na základe verejnej výzvy
vlády SR na budovanie viacúčelových ihrísk.

Obecné zastupiteľstvo na svojom zasad−
nutí 18. mája 2007:

Vzalo na vedomie:
− správu starostu obce o plnení uznesení z

predchádzajúcich zasadnutí OZ,
− informáciu o podaných projektoch na vybu−

dovanie viacúčelových ihrísk na základe verejnej
výzvy vlády SR na budovanie viacúčelových ih−
rísk, a na základe výzvy SFZ v projekte „Minii−
hriská 2007“,

− informáciu o zverejnení záverečného účtu
obce za rok 2006 a návrhu rozpočtu na rok 2007.
Proti uvedeným dokumentom nepodal nikto ná−
mietku ani pripomienku, čím možno s konečnou
platnosťou považovať dokumenty za schválené a
právoplatné.
Obecné zastupiteľstvo uznesením č. 3/07−OZ:

a) neschválilo vydanie súhlasného stanovis−
ka k zriadeniu a prevádzkovaniu denného baru
v objekte bývalých potravín COOP Jednoty vo
Velčiciach na skúšobnú prevádzku v trvaní 3

mesiacov,
b) schválilo predaj pozemkov p. č. 2189/9 (162

m2) a p.č. 2189/10 (6 m2), k.ú. Chocholná−Velči−
ce, vytvorených geometrickým plánom č. 211/
2007 firmou GEOplán Trenčín, kupujúcim Jaro−
slavovi Šimkovi s manž., bytom Chocholná−Velči−
ce 461, za cenu 23,255 Sk/ m2, stanovenú zna−
leckým posudkom,

c) schválilo predaj pozemku p.č. 2189/11 (165
m2), k. ú. Chocholná−Velčice, vytvoreného geom.
plánom č. 211/2007 firmou GEOplán Trenčín,
kupujúcim Branislavovi Dodekovi s manž., bytom
Chocholná−Velčice 460, za cenu 23,255 Sk/ m2,
stanovenú znaleckým posudkom,

d) vzalo na vedomie návrh VZN obce o vytvá−
raní zdravého životného prostredia, o ochrane
verejného poriadku a zelene. Návrh VZN bude
zverejnený spôsobom v obci obvyklým a schva−
ľovaný na nasledujúcom zasadnutí OZ.

e) schválilo vstup obce − prihlásenie sa za
člena Trenčianskej regionálnej rozvojovej agen−
túry (TRRA),

f) neschválilo dodatok č. 2 k zmluve o dielo s
firmou JAC, s.r.o., Jozef Cádra, Zamarovce,

g) schválilo uzavretie zmluvy o dielo na vy−
pracovanie dokumentácie „Zberný dvor obce Cho−
cholná−Velčice“ s Branislavom Moňokom, Mad−
ridská 3, Košice v predloženom znení,

h) zvolilo členov hodnotiacej komisie pre Gran−
tový program obce Chocholná−Velčice „S mladý−
mi pre mladých“ Marcela Juríčka a Teréziu Med−
vedíkovú ako zástupcov mládeže,

i) schválilo poskytnutie odmeny starostovi obce
vo výške 50% súčtu platov za uplynulý štvrťrok,

j) požadovalo od starostu obce
− upozorniť občanov obecným rozhlasom na

zákaz voľného pohybu psov po verejných
priestranstvách,

− odchyt voľne sa pohybujúcich psov po ve−
rejných priestranstvách,

− riešiť kosenie obecných cintorínov,
− riešiť opravu studne vo Velčiciach podľa po−

žiadavky Milana Mikulinca,
− ukončenie inventúr obecného majetku. Do

budúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva
pripraviť návrh na vyradenie nepotrebného majet−
ku.

Obecné zastupiteľstvo na svojom zasad−
nutí 6. júla 2007:

 vzalo na vedomie:
− správu starostu obce o plnení uznesení z

predchádzajúcich zasadnutí OZ,
− informáciu o schválení žiadosti obce o vý−

stavbu miniihriska v rámci projektu SFZ „Minii−
hriská 2007“ a podmienky, spojené s realizáciou
projektu,

− informáciu o účasti obecnej knižnice v pro−
jekte „Internetizácia knižníc SR“,

− informáciu o postupe obecného úradu pri
rekonštrukcii verejného osvetlenia zakúpením
nových svietidiel a ich inštaláciou na každý stĺp
elektrickej rozvodnej siete v zastavanom území
obce,

− žiadosť ZŠsMŠ Chocholná−Velčice o výnim−
ku z najnižšieho počtu žiakov. Žiadosť bude pre−
rokovaná na mimoriadnom zasadnutí obecného
zastupiteľstva, po predložení plnenia rozpočtu
školy za 1. polrok 2007. Zasadnutie sa uskutoční
do konca mesiaca júl.
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Obecné zastupiteľstvo uznesením
č. 4/07−OZ:

a) schválilo návrh zmluvy o pre−
nájme časti pozemku p.č. 2036 spo−
ločnosti Orange Slovensko a.s. s
nasledovnými podmienkami:

− z článku 5 Poistenie bude vy−
nechaný bod 2,

− z článku 3 Výška, splatnosť a
spôsob platenia nájomného bude
vynechaný bod 2.,

− stavba, ktorú na prenajatom
pozemku postaví nájomca, bude
mať názov: 1204BR Chocholná−
Velčice,

b) schválilo zmluvu o prenájme
chladiacich priestorov v domoch
smútku firme Zdravotná doprava
s.r.o. Trenčín v podloženom znení,

c) schválilo Všeobecne záväz−
né nariadenie obce Chocholná−Vel−
čice č. 2/2007 o vytváraní zdravé−
ho životného prostredia, o ochrane
verejného poriadku a zelene v pred−
loženom znení upravenom nasle−
dovne:

− §9 sa dopĺňa o bod 6. nasle−
dovne: Prevádzky v obci, poskytu−
júce služby verejného stravovania
a občerstvenia, sú povinné dodr−
žiavať určený čas prevádzky. Mimo
určeného času prevádzky sa v
priestoroch prevádzky nesmú zdr−
žiavať žiadne osoby, ktoré možno
považovať za návštevníkov pre−
vádzky. Výnimku z určeného času
prevádzky môže povoliť v odôvod−
nených prípadoch obecný úrad.

− z §3 ods. 3. sa vypúšťa veta:
Na miestach, kde chodník nie je,
treba čistiť pruh medzi nehnuteľnos−
ťou a komunikáciou, ako aj komu−
nikáciu v šírke 1,5 m.

− v časti „Záverečné ustanove−
nia“, ods. 2. písm. b/ sa pôvodný
text nahrádza textom: „členovia
komisie verejného poriadku,“

d) vzalo na vedomie list č.j. 266/
2007 zo dňa 4.6.2007 a informácie
spojené s listom,

e) požadovalo bezodkladné zre−
zanie orecha pri oplotení na cintorí−
ne vo Velčiciach,

f) požadovalo od starostu obce
− spracovať návrh na revitalizá−

ciu parku,
− zrezať strom na kyselke Pod

Tlstou horou,
− upozorniť Obecný úrad Kos−

tolná−Záriečie na nebezpečný strom
medzi obcami,

− požiadať Dozorný výbor SD
COOP Jednota Chocholná−Velčice
o riešenie nevyhovujúceho prieče−
lia bývalej predajne vo Velčiciach,

− riešiť výstavbu plánovaných
priepustov v obci,

− uskutočniť stretnutie vedúcich
hliadok pre preventívne protipožiar−
ne kontroly.

Ing. Ľubomír Škriečka,
starosta obce

Na základe žiadosti obce schválil Výkonný výbor Sloven−
ského futbalového zväzu výstavbu miniihriska v rámci
projektu „Miniihriská 2007“ i v našej obci.
Ihrisko bude umiestnené v záhrade medzi základnou a
materskou školou. V rámci projektu bude v našej obci
vybudované malé futbalové ihrisko rozmerov 33x18m (594
m2) s umelým trávnatým kobercom DD SoccerGras TD40
(zelená farba). Okolo ihriska budú postavené mantinely,
na oboch stranách budú futbalové bránky a siete na za−
chytávanie lôpt.
Výstavba ihriska bude financovaná z viacerých zdrojov:
zdroj financovania výška prostriedkov
Ministerstvo školstva SR  300.000 Sk
UEFA  200.000 Sk
Slovenský futbalový zväz  250.000 Sk
záujemca − obec  248.000 Sk
sponzor záujemcu (neverejné zdroje) 100.000  Sk
spolu  1.098.000 Sk
Obec bude financovať i prípravné zemné práce terénu
pre zhotovenie miniihriska.
Podmienkou výstavby ihriska je úhrada časti nákladov z
neverejných zdrojov − od sponzora. V našej obci však
sotva možno nájsť tak silného sponzora, v možnostiach
ktorého by bolo uhradiť celú sumu. Najmä z tohto dôvodu
poslanci obecného zastupiteľstva, funkcionári Jednoty
Sokol Chocholná−Velčice i starosta obce požiadali o fi−
nančnú pomoc obyvateľov našej obce.

S prosbou o finančnú pomoc sa obrátili najmä na aktív−
nych i rekreačných futbalistov, všetkých priaznivcov fut−
balu, rodičov i starých rodičov malých i budúcich futbalis−
tov, rodičov žiakov základnej i materskej školy, ale i
všetkých občanov ochotných pomôcť dobrej veci.
Reakcia oslovených občanov bola veľmi príjemným pre−
kvapením pre organizátorov zbierky. V pomerne krátkom
čase sa podarilo zhromaždiť dostatok finančných
prostriedkov na požadovaný príspevok na výstavbu ih−
riska. Na výstavbu ihriska prispeli nasledovní darcovia:
darca č.d. príspevok
Adamčiová Ľubomíra 199 500 Sk
AGROSTAR Ch.−Velčice  10.000 Sk
Autodoprava Adamčí Ľubomír  5.000 Sk
Bariš Ján 358 500 Sk
Benková Darina, M.−Lieskové 341 500 Sk
Beňo Peter  387  1.000 Sk
Beránek Marián 41 500 Sk
Breznický Jozef Ing.  221 5.000 Sk
Breznický Marek  221 2.000 Sk
Breznický Peter − STAVOD s.r.o. 5.000 Sk
Cingel Norbert, Kostolná− Záriečie 500 Sk
Cingel Ladislav, Kostolná− Záriečie 500 Sk
Čechovský Ján 218 2.000 Sk
Čechovský Jozef  218 1.000 Sk
Červeňan Martin  186  1000 Sk
darca bez uvedenia mena  1.500 Sk
Dodek Branislav 460  2.000 Sk
Dohňanský Ján − Stolárstvo  1.000 Sk
Fabian Ľubomír  409  1.000 Sk
Fabian Peter Ing.  409  1.000 Sk
Fečerová Michaela,  627  1.000 Sk
Hladký Ján 520 500 Sk
Holba Gustáv 452 500 Sk

Hriz Peter  48  300 Sk
Hudáček Tibor  185  500 Sk
Chlapík Adam 486 1.000 Sk
Chmelo Milan  195 500 Sk
Chudý Ján st.  286  500 Sk
Horňák Peter ml. 300 1.000 Sk
Chlapík Vladislav 131 1.000 Sk
Chudý Ján ml.  286  500 Sk
Janiš Milan  371 500 Sk
Janiš Peter  522 1.500 Sk
Jastrabík Miroslav − Lamelland  10.000 Sk
Jurčo Vladimír  353 1.000 Sk
Juríček Dušan Ing.  360  500 Sk
Komadel Jozef s rod.  304 1.000 Sk
Kotrhová Kvetoslava Mgr. 672  1.000 Sk
Kotrha Peter  304 1.000 Sk
Kotrha Rudolf  627  2.500 Sk
Kozárec Ján  99  500 Sk
Kozárec Martin  99  500 Sk
Kozárec Michal  99  500 Sk
Kováčová Mária 110 500 Sk
Krajčík Jozef 702 500 Sk
Krajčík Martin  76 500 Sk
Krajčovič Marek  622 1.000 Sk
Kramár Dušan 217 1.000 Sk
Križanová Daniela, Ad. Kochanovce 500 Sk
Kulich Libor  376  1.000 Sk
Lobík Martin  365 1.000 Sk
Lukša Jozef 32 500 Sk
Margetín Jaroslav 100 1.000 Sk
Margetín Peter 90 1.000 Sk
Margetín Štefan 289 500 Sk
Medvedík Jozef 146 1.000 Sk
MG−RINK spol. s r.o. Trenčín 3.000 Sk
Mikuš Vladimír, Ad. Kochanovce 200 Sk
Minárik Ľubomír  193 500 Sk
Murárik Ľubomír  349 1.000 Sk
Ozimá Jarmila  623 1.000 Sk
Pavlík Ján 508 1.000 Sk
Pavlík Pavol  413 2.000 Sk
Peter Ján  190  200 Sk
Pupiš Zdeno  59  1.000 Sk
Pupišová Zlatica  59  500 Sk
Spaček Stanislav 73 500 Sk
Stacho Peter  370 500 Sk
Stolnotenisový oddiel, J. Sokol Ch.−Velčice 1.000 Sk
SZCH ZO Ch.−Velčice II−chovateľov koní 1.500 Sk
Sulo Vladimír  415  500 Sk
Surovský Peter  172 2.000 Sk
Šimko Jaroslav s manž.  461  1.000 Sk
Škriečka Ľubomír Ing. 238 2.000 Sk
Škriečka Jakub 238 500 Sk
Šprtel Pavol  306  1.500 Sk
Šprtel Peter  306  1.000 Sk
Šprtlová Andrea  216  500 Sk
Štefanec Adam − stolárstvo  305  1.000 Sk
Štrofek Ivan  355  500 Sk
Šulek Igor  637  1.000 Sk
Švikruha Milan  372  1.000 Sk
Vanek Ján  402  500 Sk
Vanek Pavol  198  1.000 Sk
Vanek Pavol 14  500 Sk
Válek Miroslav Ing. RDP 2.000 Sk
Vilímek Jozef 113 1.000 Sk
Vilímek Vladimír 113 1.000 Sk
Vincurský Tibor 115 500 Sk
Zacharová Jarmila Mgr.  290  500 Sk
Vďaka uvedeným darcom sa podarilo celkovo vyzbierať
sumu 112 700 Sk. Z toho 100 tis. bude použitých ako
požadovaný sponzorský príspevok na výstavbu miniihris−
ka, zostatok finančných prostriedkov použije obec na za−
kúpenie inventára, ktorý nie je súčasťou dodávky (lavičky,
bočné lapače lôpt...). Všetkým darcom, ktorí prispeli na
vytvorenie sponzorského príspevku v mene celej obce
úprimne ďakujeme. Za ich ochotu pomôcť by sa im všetci
občania mali odvďačiť predovšetkým dobrou starostlivos−
ťou o budúce miniihrisko.

V obci bude miniihrisko
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Beh oslobodenia obce
35. ročník Behu oslobodenia obce sa v obci uskutočnil dňa 29. apríla

2007. Beh oslobodenia sa každoročne uskutočňuje na pamiatku padlých pri
oslobodzovaní našej obce v II. svetovej vojne. Pri tejto príležitosti položili
zástupcovia obce a Jednoty Sokol k pomníku padlým veniec vďaky a minú−
tou ticha si uctili ich pamiatku.

Na organizácii Behu oslobodenia sa v spolupráci podieľali 3 organizácie:
Obecný úrad Chocholná−Velčice, Jednota Sokol Chocholná−Velčice a SOU
železničné Trenčín. V hlavnej kategórii mužov svoje prvenstvo z minulého
roka obhájil Pavol Michalčík z Nového Mesta nad Váhom a putovný pohár si
odniesol domov už po druhýkrát. Traťový rekord Jána Križáka (Nové Mesto
nad Váhom) z roku 1995 časom 25:09 min. sa ani tento rok nepodarilo
nikomu prekonať.

Víťaz Behu oslobodenia obce v hlavnej kategórii muži − Pavol Michalčík
bol zároveň Krajským športovým centrom v Trenčíne vyhodnotený ako
majster kraja. Za KŠC mu víťazný pohár odovzdal výkonný tajomník KŠC
Trenčín Marián Ondruška.

Víťaz Behu oslobodenia obce v kategórii veteráni 40−49 r. − Ján Kucharík
bol zároveň Krajským športovým centrom v Trenčíne vyhodnotený ako
majster okresu. Za KŠC mu víťazný pohár odovzdal výkonný tajomník KŠC
Trenčín Marián Ondruška.

Stavanie mája
Posledný aprílový deň sa v obci Chocholná−Velčice uskutočnilo už tradič−

né stavanie mája. O 17.00 hod. vyšiel od obecného úradu sprievod, v kto−
rom kráčali aj s ozdobenou májkou deti zo základnej školy a deti z folklórne−
ho súboru Vretienko z Adamovských Kochanoviec. Deti si svojím vystúpe−
ním získali obdiv a potlesk všetkých okolostojacich občanov. Po kultúrnom
programe detí a vyzdobení mája farebnými stužkami sa nad hlavami všetkých
zúčastnených vztýčil bohato ozdobený tohtoročný máj.

Za pekného počasia k dobrej nálade určite prispela hudobná skupina
Kykulanská dolinečka z obce a spevácka skupina Studienka.

Oslava Dňa matiek
Dňa 12. mája 2007 sa v obci Chocholná−Velčice uskutočnila oslava Dňa

matiek. Plná sála mamičiek, babičiek, ale i oteckov netrpezlivo čakala na vystú−
penie svojich detí. Mamičkám k ich sviatku prišli svojimi básňami, piesňami a
tancami zablahoželať deti materskej školy a žiaci základnej školy. S kyticou
pozdravov tak vyjadrili svojim mamičkám lásku, úctu a vďaku za všetko to, čo
pre nich vykonali, za ich prácou, láskou a starosťami naplnený život. Po vystú−
pení našich detí sa sála rozozvučala krásnymi piesňami v podaní speváckej
skupiny Studienka, ktoré spríjemnili nedeľnú oslavu Dňa matiek.

Potom už patrilo javisko tanečníkom folklórneho súboru Salašan, ktorí k

nám pricestovali až z ďalekého Nadlaku (Rumunsko) a pobudli v našej obci
niekoľko dní.

Vystúpenie tanečníkov zo súboru Salašan ukončilo oslavu Dňa matiek.
Pri pohľade na mladých ľudí z Nadlaku a ich nadšenie pre všetky tradície,
ktoré ich spájajú s rodnou zemou ich predkov zostáva dúfať, že raz i z
našich detí vyrastú takí šikovní ľudia.

Poznámka redakcie: Vďaka všetkým pani učiteľkám za úspešné zvlád−
nutie nácviku náročného programu ku Dňu matiek. V budúcom školskom
roku však treba počítať aj s prípravou rodičov (poväčšine mamičiek) na
tento deň, lebo to, čo predvádzali naše dietky po skončení programu počas
vystúpenia súboru z Nadlaku, bolo nielen neslušné voči hosťom. Naše deti
znevážili svojím správaním, behaním, hlasitým hovorom, šuchotaním papie−
rikov, hrkaním so stoličkou, naháňačkou po sále celý váš sviatok, milé
mamičky! Počas vystúpenia detí jedna učiteľka dokáže udržať primerané
správanie 10−12 detí a po vystúpení jedna mama nedokáže udržať primera−
né správanie 1−2 svojich ratolestí? Alebo si vám, milé mamičky i babičky,
zdalo málo to, čo predviedli v programe vaše deti, a preto dokázali ste ich
ešte podporovať v šantení? Milí nadlackí hostia budú určite na toto vystúpe−
nie spomínať. Myslíte, že v najlepšom?

Oslava Dňa detí
Obecný úrad v spolupráci s kultúrnou komisiou v obci pripravili v nedeľu

3. júna 2007 pre deti pri príležitosti sviatku Dňa detí Detský deň. Pôvodne sa
malo oslavovať v Parku slobody. Nestále počasie však odradilo usporiada−
teľov a premiestnili oslavu radšej do kultúrneho domu a jeho okolia.

Pre deti boli pripravené rôzne súťaže: šípky, rybičky, kolky, triafanie lop−
tičkami do vedra. V záhrade materskej školy zasa strieľali staršie deti zo

vzduchovky na farebné terče – balóny. Víťazi súťaží boli ocenení vecnými
cenami, všetky deti boli odmenené sladkosťami. Otvorená bola pre všetkých
i internetová miestnosť, v Obecnej knižnici si zase deti mohli pozrieť rôzne
rozprávky.

Počas dňa sa mohli deti i rodičia občerstviť v bufete malinovkou a cukro−
vinkami. Novinkou bola cukrová vata, ktorá všetkým veľmi chutila. Po skon−
čení súťaží si všetci pochutnali na opečenom špekáčiku, povozili sa na koni
a na koči. Najviac deti zaujal skákací nafukovací hrad, na ktorom skákali až
do samého večera, kým sa neroztrhal.

Príjemným spestrením dňa bolo rôzne karnevalové maľovanie na tváre
detí, z čoho mali deti veľkú radosť. Šikovné ruky maliarky vyčarili na objednáv−
ku rozličné umelecké obrázky na tváričkách detí. Škoda len, že to bola pomi−
nuteľná krása, trvajúca iba pár hodín. Skoro všetky deti si odnášali z vydare−
nej oslavy Dňa detí okrem pekných spomienok a rôznych vecných cien i
šťastný úsmev na pekne pomaľovanej tváričke.           Blanka Hlavandová

USKUTOČNILI SME

Vystúpenie detí materskej školy na oslave Dňa matiek

Maľovanie na tváre detí na oslave Dňa detí

Pripravujeme
29.8. Cyklistické preteky Chocholná – Kykula – V. roèník

1.9. Turistický pochod okolo Chocholanskej doliny – 10. roèník

3.9. Slávnostné zahájenie školského roka 2007/2008

22.-23.9. Výstava ovocia, zeleniny a kvetov

22.9. Sú•a• o najkrajšieho svetlonosa

29.9. Furmanské preteky – II. roèník a Hodová taneèná zábava

(Slovenský zväz chovate¾ov koní Topo¾èianky)

20.10. Sú•a• v lietaní šarkanov

26.10. Posedenie jubilantov z obce (60., 70., 80., 85.r.)
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Okresné riaditeľstvo Hasičského a zá−
chranného zboru v Trenčíne informuje ob−
čanov o potrebných opatreniach pre zabez−
pečenie ochrany úrody pred požiarmi:
OCHRANA ÚRODY PRED POŽIARMI −

UPOZORNENIE
Letné obdobie sa vyznačuje okrem zvý−

šených teplôt i zvýšenou aktivitou poľno−
hospodárov a občanov pri zbere úrody.
Zber úrody je spojený so zvýšeným ne−
bezpečenstvom vzniku požiarov, čo je zrej−
mé aj zo štatistiky požiarovosti.

V rezorte poľnohospodárstva (družstev−
ný aj súkromný sektor) vzniklo v roku 2006
v okresoch Trenčín a Ilava 52 požiarov s
priamou škodou 335 500 Sk.

V súvislosti so zberom, pozberovou úpra−
vou a uskladnením objemových krmovín,
počas žatvy a uskladnenia slamy boli v roku
2006 zaznamenané v okresoch Trenčín a
Ilava 2 požiare s priamou škodou 120 000
Sk., keď došlo k úmyselnému zapáleniu 2
stohov slamy na voľnom priestranstve.

Z hľadiska príčiny vzniku požiarov sú−
visiacich so žatevnými prácami, ako aj zbe−
rom, pozberovou úpravou a uskladnením
objemových krmovín bolo najviac požiarov
spôsobených spaľovaním zvyškov slamy,
vypaľovaním suchých trávnatých porastov,
zakladaním ohňov v prírode a fajčením. Z
hľadiska výšky spôsobenej škody najväč−
šie škody vznikli manipuláciou s otvoreným
ohňom a hrou detí so zápalkami.

 Pri plnení úloh súvisiacich s ochranou
úrody zo strany občanov a súkromne hos−
podáriacich roľníkov je potrebné zabezpečiť:

· dodržiavanie zákazu fajčenia a použí−
vania otvoreného ohňa na miestach so zvý−
šeným nebezpečenstvom vzniku požiaru,

· zákaz vypaľovania porastov, strnísk a
slamy na riadkoch,

· zákaz zakladania ohňa na miestach,
kde by sa mohol rozšíriť,

· prednostný zber dozretých obilovín
okolo pozemných komunikácií, železničných
tratí a skládok odpadov,

· vybavenosť zberovej techniky lapačmi
iskier a prenosnými hasiacimi prístrojmi,

· udržiavanie výrobných zariadení a stro−
jov na zber a spracovanie úrody v bez−
chybnom technickom stave,

· dodržiavanie zásad požiarnej bezpečnosti
pri činnostiach spojených so zvýšeným ne−
bezpečenstvom vzniku požiaru alebo v čase
zvýšeného nebezpečenstva vzniku požiaru,

· bezodkladné oznámenie každého po−
žiaru na ohlasovňu požiarov a Okresné ria−
diteľstvo Hasičského a záchranného zbo−
ru v Trenčíne.

Upozorňujeme na to, že právnické oso−
by, fyzické osoby – podnikatelia (sem patria
aj súkromne hospodáriaci roľníci), ako i ob−
čania nemôžu spaľovať slamu na riadkoch
a vypaľovať strniská, pretože je to v rozpo−
re so zákonom o ochrane pred požiarmi.

V súlade s §8 zákona NR SR č.314/
2001 Zb. o ochrane pred požiarmi v znení
neskorších predpisov a § 7 vyhlášky MV
SR č. 121/2002 Z.z. o požiarnej prevencii v
znení vyhl. MV SR č. 591/2005 Z.z. spaľo−
vať horľavé látky na voľnom priestranstve
môže právnická osoba alebo fyzická oso−
ba – podnikateľ len výnimočne s písom−
ným súhlasom okresného riaditeľstva Ha−
sičského a záchranného zboru, pričom ter−
mín každého spaľovania musí byť vopred
okresnému riaditeľstvu oznámený.

Pritom je potrebné brať do úvahy to, že
spaľovanie nie je možné vykonávať v čase
zvýšeného nebezpečenstva vzniku požia−
ru, počas mimoriadneho sucha a za silné−
ho vetra. Týmto súhlasom OR HaZZ nie
sú dotknuté ustanovenia iných právnych
predpisov, hlavne zákona NR SR č. 223/
2001 Z.z. o odpadoch a o zmene a doplne−
ní niektorých zákonov, podľa ktorých je
spaľovanie horľavých látok na voľnom
priestranstve zakázané.

V súvislosti so zabezpečovaním ochra−
ny pred požiarmi pri skladovaní uvädnuté−
ho krmu, sena, slamy a iných suchých rast−
lín upozorňujeme na to, že stohy do obje−
mu 100 m3 sa musia umiestniť v bezpečnej
vzdialenosti najmenej:

· 20 m od obytného alebo hospodár−
skeho objektu,

· 10 m od iného stohu.
Ďalej upozorňujeme občanov na ich

povinnosti v súvislosti so zdolávaním po−
žiarov:

· na nutnosť vykonania nevyhnutných
opatrení pre záchranu ohrozených osôb,

· na povinnosť uhasenia požiaru alebo
vykonania opatrení na zamedzenie jeho ší−
renia,

· na povinnosť ohlásenia požiaru urče−
nej ohlasovni požiarov,

· na poskytnutie osobnej pomoci, do−
pravných prostriedkov, zdrojov vody, spo−
jovacích zariadení hasičskej jednotke na
výzvu veliteľa jednotky alebo zásahu.

V prípade spáchania priestupku na úseku
ochrany pred požiarmi môže okresné ria−
diteľstvo Hasičského a záchranného zbo−
ru uložiť fyzickej osobe v zmysle § 61 zá−
kona NR SR č. 314/2001 Z.z. o ochrane
pred požiarmi v znení neskorších predpi−
sov pokutu až do výšky 10 000 Sk.

Pozor na vznik požiarov!
Návšteva u jubilanta

Dňa 7. júna 2007 navštívili pracovníci obecného úradu
95−ročného jubilanta z našej obce p. Janiša Jozefa, Cho−
cholná−Velčice č. 71, ktorý sa tohto krásneho jubilea dožil
dňa 28. mája 2007.

Pri príležitosti jeho významného životného jubilea mu zá−
stupcovia obce odovzdali malý upomienkový darček, kvety
a nezabudli ani na zápis do pamätnej knihy. Náš jubilant sa
i napriek vysokému veku stále teší dobrému zdraviu a nevy−
nechá ani prácu v záhrade, na ktorej si zakladá.

Obecný úrad praje p. Janišovi v mene všetkých občanov
našej obce do ďalších rokov života veľa zdravia, šťastia a
radosti v kruhu najbližších.

Na fotografii 95−ročný jubilant Jozef Janiš

Studienka reprezentuje obec
Spievaj, že si spievaj,
tú slovenskú pieseň,
sťa kvety ju zbieraj,
zaženie ti tieseň.
Týmito slovami sa začal program speváckej skupi−

ny Studienka v kultúrnom stredisku Dlhé Hony v Tren−
číne dňa 12. júla 2007. Naše pekné ľudové piesne
zazneli na počesť 10. výročia založenia Jednoty dô−
chodcov v Trenčíne. Dostali sme pozvanie vystúpiť pri
príležitosti odovzdávania ocenení jednotlivým dôchod−
com, ktorí sa za 10 rokov od založenia Jednoty dô−
chodcov najviac zaslúžili o jej rozvoj a vzdelávanie
ľudí v dôchodkovom veku. Aj keď pre chorobu niekto−
rých našich speváčok sme vystupovali v menšom poč−
te, naše vystúpenie sa podľa ohlasov všetkým páčilo a
myslím si, že sme svojím programom dôstojne repre−
zentovali našu obec aj mimo jej rámec.

Anna Petrová, vedúca spev. skupiny Studienka

Počas školských prázdnin je každý deň od
14. do 23. hodiny v kultúrnom dome otvore−
ný prázdninový klub nielen pre mladých z
našej obce, ale i zo širokého okolia.
Klub ponúka návštevníkom:
− možnosť posedieť si v príjemných

priestoroch,
− stolný tenis (tri stoly, k dispozícii i rakety

a loptičky),
− stolný futbal
− prístup na internet
− rôzne spoločenské hry − šach, dámy,

hracie karty,
− šípky, bedminton, lietajúci tanier
− hudobná produkcia, premietanie filmov,
− obmedzené občerstvenie.
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V dňoch 29. júna až 1. júla 2007 sa v lokalite pod Tlstou horou už
po jedenástykrát uskutočnila western ródeo show. Súťažilo sa v rých−
lostných, drezúrnych a súťažných westernových disciplínách. Rých−
losť a šikovnosť svojich koní si prišlo vyskúšať 38 jazdcov z blízkeho
okolia. Najlepším jazdcom seniorom sa stal Juraj Janiš (Vanda ranč)
z Nového Mesta nad Váhom. Víťaz získal víťazný pohár pre najlep−
šieho jazdca, ktorý darovala obec Chocholná−Velčice.

Túto akciu sprevádzalo niekoľko sprievodných podujatí. Ryžovalo
sa zlato a hľadali sa zlatinky, vozilo sa na koňoch a kočoch, návštev−
níci sa mohli pozrieť do indiánskych stanov tee−pee, občerstviť sa
mohli v salónoch. Na všetkých čakala hlavne neopísateľná atmosfé−
ra divokého západu. Sobotný večer bol spestrený country bálom s
country kapelou Neznámi. V neskorých nočných hodinách mohli
návštevníci uvidieť nočnú ohňovú show, ktorá určite stála za to.

V nedeľných súťažiach pokračovali juniori (21 súťažiacich), ktorí si
zmerali sily v štyroch disciplínách. Najrýchlejšia z juniorov bola Mar−
tina Margetínová zo SZCH – ZO Chocholná−Velčice II. – chovateľov
koní. Špeciálnu cenu za najmladšieho jazdca získala Mirka Mikulová
na koni Pejo taktiež z domácej organizácie chovateľov koní.

Víťazi v jednotlivých disciplínách seniori:
Trail 1. Silvia Kovaríková, ranč Zábudišová

2. Janka Blašková, ranč River Váh
3. Zuzana Staššíková, ranč Agronovaz Kavali

Reining I. 1. Zuzana Staššíková, ranč Agronovaz Kavali
2. Svätozár Beneš, ranč Rolincová
3. Milan Krška, ranč Olísch

Reining II. 1. Zuzana Staššíková, ranč Agronovaz Kavali
2. Pavol Chorvát, ranč Pamír
3. Zuzana Staššíková, ranč Agronovaz Kavali

Vlajková 1. Štefan Bohuš, ranč Bohuš
2. Ľuboš Blaško, ranč River Váh
3. Ján Černek, ZO SZCH Chocholná−Velčice II

− chovateľov koní
Pole Beding 1. Štefan Bohuš, ranč Bohuš
(Slalom) 2. Juraj Janiš, Vanda ranč

3. Zuzana Staššíková, ranč Agronovaz Kavali
Barell (Pivo) 1. Juraj Janiš, Vanda ranč

2. Peter Trenčanský, ranč Dve ponožky
3. Miroslav Blažo, Rogoňovský ranč

Záchrana 1. Ľuboš Blaško a Janka Blašková
2. Štefan Bohuš a Juraj Janiš
3. Gabriela Neštráková a Martina Mikulová

Barell Race 1. Juraj Janiš, Vanda ranč
(Bareli) 2. Martina Bohušová, ranč Bohuš

3. Zuzana Staššíková, ranč Agronovaz Kavali
Víťazom „Stoličkovej súťaže“ sa stala Gabriela Neštráková z ranča

Dve ponožky.
Víťazi v jednotlivých disciplínách juniori:
Trail 1. Natália Bulejková, ranč Pevná ruka

2. Petra Gurišová, ranč Agronovaz Kavali
3. Barbora Margetínová, ZO SZCH Chocholná−

Velčice II − chovateľov koní

Polle Beding 1. Martina Margetínová, ZO SZCH Chocholná−
Velčice II − chovateľov koní

(Slalom) 2. Martina Margetínová, ZO SZCH Chocholná−
Velčice II − chovateľov koní

3. Natália Bulejková, ranč Pevná ruka
Vlajková 1. Martina Margetínová, ZO SZCH Chocholná−

Velčice II − chovateľov koní
2. Dominik Podolan, ranč Dve ponožky
3. Peter Kožuch, ranč Agronovaz Kavali

Barell Race 1. Martina Margetínová, ZO SZCH Chocholná−
Velčice II − chovateľov koní

2. Natália Bulejková, ranč Pevná ruka
3. Endži Dobešová, ranč Šťastná 13

Miroslav a Martina Mikulovci

CHOCHOLANSKÁ WESTERN RÓDEO SHOW 2007 − 11. ROČNÍK

súťažiaci jazdci

slávnostný nástup koní

Na fotografii Juraj Janiš
preberá víťazný pohár pre

najlepšieho jazdca, ktorý darovala
obec Chocholná−Velčice

Práce žiakov základnej školy

Naša planéta Zem je najkrajší
výtvor, čo kedy vznikol. Tvoria ju
nesmierne krásne miesta, ktoré
sa od seba líšia, a tak získavajú
svoju výnimočnosť. Krajiny a sve−
tadiely sú rozdielne podnebím,
rozlohou, počtom obyvateľov, ra−
sovým zložením a každá táto kra−
jina má svoje jedinečné prírodné
bohatstvo. Na každom mieste pla−
néty Zem si ľudia žijú rôzne. Ži−
vot v teplých krajinách sa líši od
života v studených. Každý sa pri−
spôsobil tomuto životu. Sú však

Planéta zem je nádherná
aj miesta, kde ľudia trpia chudo−
bou, nedostatkom potravín a
vody, sú miesta, kde vládnu ne−
pokoje a zase sú krajiny, ktoré
sa považujú za bohaté. Celá
naša planéta Zem je akási zmes
všetkého, ale pre každého člo−
veka je svojím spôsobom nádher−
ná. Preto by sa mal každý zamys−
lieť a robiť všetko preto, aby sme
ju chránili a čo najmenej ničili jej
krásy. Mali by sme sa snažiť vy−
tvoriť si na nej príjemné bytie.

Martina Janišová
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Z matriky obce

VÍTAME NAŠICH NAJMENŠÍCH
Sofia Červeňanová č. 173, Adrián Letaši č. 431, Oli−
ver Nguyen č. 467, Filip Kollár č. 44, Dominik Mičo č.
498, Matúš Kotrha č. 304, Lívia Liptáková č. 274, Ja−
kub Gorek č. 673, Igor Radecký č. 27

NAVŽDY NÁS OPUSTILI
Anna Fabianová č. 498 vo veku 81 r.
Mária Kňazovčíková č. 548 vo veku 85 r.
František Póš Kostolná−Záriečie č. 10 vo veku 64 r.
Bernardína Burianová Tr. Turná č. 672 vo veku 62 r.
Stanislav Murárik č. 344 vo veku 72 r.
Štefan Pelech Tr.. Stankovce č. 334 vo veku 88 r.
Jozef Mandinec č. 395 vo veku 77 r.
Igor Peter č. 321 vo veku 48 r.
Anna Lukáčová č. 480 vo veku 97 r.
Marcela Tamaová č. 280 vo veku 33 r.

BLAHOŽELÁME MLADOMANŽELOM

Lukáš Vidovič a Miroslava Kráľová
Chocholná−Velčice/Trenčín

Jozef Hošták a Ingrid Pavlíková
Trenčianska Teplá/Chocholná−Velčice

Karol Kubiček a Katarína Grigarová
Trenčín/Chocholná−Velčice

Ing. Miroslav Štefánik a Ing. Andrea Kundráková
Chocholná−Velčice/Košice

Miroslav Kováč a Vladislava Ozimá
Chocholná−Velčice/Chocholná−Velčice

Marcel Púček a Sylvia Lukáčová
Skalka nad Váhom/Chocholná−Velčice

Ing. Juraj Jánošík a Ing. Slavka Oremusová
Chocholná−Velčice/ Bánov

Tomáš Koštial a Eva Braunová
Chocholná−Velčice/Šaľa

ODHLÁSILI SA Z OBCE
Fuksa Ivan č. 467, Fuksová Božena č. 467, Fuksová

Lucia č. 467, Kvasnica Peter č. 422, Kvasnicová Zuza−
na č. 89, Miklášová Nikol č. 97, Miklášová Mária č. 97,
Mikláš Marián č. 97, Novotná Barbora č. 39, Novotná
Erika č. 39, Mičo Dominik č. 498, Ďurechová Zuzana č.
498, Ondračková Mária č. 66, Antala Štefan č. 513

PRIHLÁSILI SA DO OBCE NA TRVALÝ POBYT
Jurík Jozef č. 547, Radecká Zuzana č. 27, Hudec

Martin Ing. č. 154, Huy Nguyen Qang č. 467, Donáthová
Andrea č. 467, Hrabovská Anna č. 307, Raček Jozef č.
496, Račková Ivana č. 496, Račková Natália č. 496,
Chupáč Vladimír č. 39, Chupáčová Daniela č. 39, Kráľ
Jozef č. 492, Koštialová−Braunová Eva č. 685

Po prvýkrát v tomto roku (27.6.) usku−
točnili pracovníci obecného úradu sláv−
nostné privítanie detí do života. Na pri−
vítanie boli pozvané 4 deti, ktoré sa
narodili od januára do júna. Obecný
úrad každému bábätku venoval pamät−
ný list, knihu, upomienkový darček a
mamičkám kvety.

Na slávnostné privítanie detí do ži−
vota boli pozvaní rodičia s dieťatkami:

1. Sofia Červeňanová, Chocholná−
Velčice 173, nar. 6.1.2007, rodičia Mar−
cela Červeňanová a Samuel Červeňan.

2. Adrián Letaši, Chocholná−Velčice
431, nar. 12.1.2007,rodičia Oľga Leta−
šiová a Radoslav Letaši.

3. Oliver Nguyen, Chocholná−Velči−
ce 467, nar. 1.3.2007, rodičia Andrea
Donáthová a Huy Nguyen Quang.

4. Filip Kollár, Chocholná−Velčice 44,
nar. 27.4.2007, rodičia Kvetoslava Bac−
ková a Ing. Fridrich Kollár.

Malým občiankom prajeme veľa
zdravia a šťastia, nech ich na ceste ži−
votom sprevádza čo najmenej ťažkých
chvíľ, nech rastú v spokojnosti, obklo−
pení láskou oboch rodičov, pod láska−
vou ochranou starých rodičov i tých,
ktorí ich majú radi.

Slávnostné privítanie detí do života

Do rodiny Červeňanovcov pribudla
k bračekovi Samkovi sestrička Sofia

Malým slniečkom v rodine Letašiov−
cov sa stal druhý syn Adrián

Prvorodeným dieťatkom Andrey Do−
náthovej a Huy Nguyena Quanga
sa stal ich syn Oliver

Kvetoslava Backová a Ing. Fridrich
Kollár sú hrdými rodičmi malého
Filipa
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Školský rok 2006 − 2007 sa 29.
júna skončil. Žiakov čaká oddych,
vytúžené prázdniny. Škola na dva
mesiace osirela.

Aký bol uplynulý školský rok?
Úspešný. Veď ani jeden žiak nebol
ohodnotený na koncoročnom vy−
svedčení nedostatočnou známkou,
všetci postúpili do vyššieho ročníka.
Pravdaže, niektorí sa mohli pochváliť
výbornými výsledkami, iní sa budú
musieť v budúcnosti usilovať viac.

Obdobie druhého polroka bolo
hektické a bohaté aj na mimovyučo−
vaciu činnosť. Začiatkom roka sa
všetci tešili na fašiangové obdobie.

9. februára sme zrealizovali kar−
neval pre deti. Predstavili sa nám
rozprávkové bytosti, ale aj postavy
z reálneho života. Zavítali k nám prin−
cezné, indiáni, piráti, kovboji, upíri,
čarodejníci, šašovia, dokonca aj sa−
motný vírus H5N1. Žiaci sa veselo
zabávali, tancovali, súťažili. Odme−
nou boli sladkosti. Prekvapením kar−
nevalu bola tombola. Všetci boli spo−
kojní s priebehom karnevalu.

Počas roka sme sa zapojili do 54.
ročníka projektu: „Európa v škole“.
Je to medzinárodný projekt organi−
zovaný v 36. krajinách Európy. Do
súťaže boli zaslané výtvarné práce
5−tich žiakov zo 4. ročníka.

Žiaci 2., 3. a 4. ročníka sa zapojili
aj do XXII. ročníka celoslovenskej
výtvarnej súťaže „Vesmír očami detí“.

Žiaci 4. ročníka poslali svoje prá−
ce do literárnej súťaže pre žiakov ZŠ
Trenčianskeho kraja „Píšem, píšeš,
píšeme“.

V dnešnej dobe dochádza na ces−
tách k mnohým dopravným nehodám,
ktoré neobchádzajú ani deti. Veď za
rok 2006 spôsobili deti 33 doprav−
ných nehôd, z toho deti od 6−9 ro−
kov spôsobili 16 dopravných nehôd.

Aby sme predchádzali nehodo−
vosti na cestách, pozvali sme do
našej školy príslušníka policajného
zboru kpt. Kudličku. So žiakmi bese−
doval o tom, ako sa správať na vo−
zovke, ako prechádzať na druhú
stranu, využívať priechod pre chod−
cov, riadiť sa podľa svetelnej signali−
zácie na semaforoch... Pripomenul,
aké má byť vybavenie bicykla a od
koľkých rokov sa môžu deti sami
voziť po hlavnej ceste. Na záver si
pozreli videokazetu s touto témou.
Zistili, že najčastejšou príčinou úra−
zovosti je nepozornosť. V rámci pro−
jektu „Vidieť a byť videný“ každý žiak
našej školy dostal reflexný pás na
ruku a 2 reflexné nálepky.

Žiaci navštívili aj Galériu M. A.
Bazovského v Trenčíne. Prezreli si
vystavené obrazy, čierno − biele fo−
tografie. Potom pracovali v tvorivých
dielňach. Prejavili svoju fantáziu a
tvorivosť. Vznikli zaujímavé a moderné
detské obrazy.

Svoje logické myslenie využili žiaci

v matematických súťažiach. Súťaže
„Matematický klokan“ sa zúčastnilo
21 žiakov. Jedenásť najlepších rieši−
teľov získalo diplom najšikovnejšie−
ho „klokanka“. Matej Burian a Miriam
Čechovská zo 4. ročníka získali
100% úspešnosť. Daniela Chupáčo−
vá a Samuel Chupáč získali 93,3%
úspešnosť.

Päť žiakov zo 4. ročníka sa za−
pojilo do celoslovenskej matematic−
kej korenšpodenčnej súťaže „MAKS“.
Počas celého roka riešili päť sérií po
6 rôznych zábavných príkladov. Mohli
získať 162 bodov (alebo 3 hviezdy).
Naši najlepší súťažiaci boli: Matej Bu−

rian, ktorý získal 153 bodov (2
hviezdy), Dalibor Mikolášek − 151
bodov (2 hviezdy), Daniela Chupá−
čová a Miriam Čechovská 149 bo−
dov (1 hviezdu) a Slávka Janišová
147 bodov (1 hviezdu).

V marci sme si pripomenuli Sveto−
vý deň vody. V Týždni slovenských
knižníc žiaci navštívili Obecnú knižni−
cu v Chocholnej − Velčiciach, kde im
pani knihovníčka ukázala knižnicu. V
sále kultúrneho domu sa zúčastnili aj
na besede so spisovateľkou Katarí−
nou Hudecovou, ktorá im priblížila svoje
detstvo, život a literárnu tvorbu. Po
skončení besedy si deti pozreli film,
ktorý im pripravil starosta obce.

Na začiatku apríla sme v rámci Dňa
detskej knihy predstavili deťom knihu
ako ich „kamarátku“. Pútavými boli aj
akcie Deň Zeme a Týždeň zdravia.

Štyria žiaci z našej školy preuká−
zali svoju šikovnosť v regionálnej
súťaži v Mníchovej Lehote „Vajíčko
maľované“. Úlohou bolo v časovom
limite 60 minút vymaľovať vajíčko ľu−
bovoľnou technikou. Súťažiacim z
našej školy sa darilo veľmi dobre. V
II . kategórii prvé miesto získala Da−
niela Chupáčová a 3. miesto Iveta
Habánková zo 4. ročníka.

Žiaci spolu s vyučujúcimi pripra−
vili ku Dňu matiek kultúrny program
pre svoje mamičky a babičky. Deti
obdarovali svojich blízkych srdiečka−
mi a maľovanými pohármi.

Dňa 16.mája sme ani v našej ško−
le nezabudli na Svetový deň zdra−
via. Opäť medzi nás zavítala pani
Hölgyová z Regionálneho úradu ná−
rodného zdravia v Trenčíne, ktorá
oboznámila deti so zásadami zdra−
vej výživy. Upozornila na dodržiava−
nie správneho pitného režimu. Na
záver besedy si každý pochutil na
zeleninovom a ovocnom ražniči.

Naši žiaci si mohli zmerať svoju

zdatnosť aj v športových súťažiach.
Športová olympiáda „Skalnatý slon“
prebehla na futbalovom ihrisku v
Skalke nad Váhom, kde sa stretli žia−
ci 5 škôl. Dievčatá hrali vybíjanú,
chlapci futbal, mladší žiaci skákali vo
vreci. Tí, ktorí sa nezúčastnili žiad−
nej disciplíny sa preťahovali lanom.
Žiakom 1. a 2. ročníka a podarilo vy−
bojovať rýchlym skákaním vo vreci
1. miesto. Snažili sa aj dievčatá vo
vybíjanej. Umiestnili sa na 2. mieste.
Futbalisti však mali smolu. Zápasy
boli veľmi vyrovnané. Nakoniec ob−
sadili 4. miesto.

Výtvarné práce šiestich žiakov
sme na konci školského roka zaslali
aj do celoslovenskej výtvarnej súťa−
že profesora Karola Ondreičku „Me−
siac detskej tvorby“. Cieľom súťaže
bolo podnietiť detskú kreativitu a es−
tetické cítenie. V tejto súťaži sa hod−
notilo 5000 výtvarných prác z celé−
ho Slovenska. Milo nás prekvapila po−
zvánka na vernisáž výtvarných prác
do Bratislavy, kde bola ocenená aj
práca nášho žiaka Šimona Vaneka
z 3. ročníka s témou „Zvieratká na
výlete“. Na slávnostnej vernisáži si
náš žiak prevzal diplom a darčeky
za vynikajúce 3. miesto.

Deťom patril aj 1. jún − MDD. Deň
sme si spestrili športovými hrami a
opekaním špekáčikov. Na celoškol−
ský výlet 21. júna sa tešil každý.
Navštívili sme Planetárium v Hlohov−
ci. Špeciálnym ďalekohľadom mohli
žiaci uvidieť Slnko. Vesmírnou roz−
právkou si upevnili svoje vedomosti
o planétach a hviezdnych zoskupe−
niach. Dozvedeli sa ako vyzerá noč−
ná obloha počas letných mesiacov
na oboch pologuliach Zeme. Určite
nezabudnuteľným zážitkom bola pre
žiakov prechádzka po hrade Červe−
ný Kameň. Tam mali deti možnosť
vidieť starodávne izby a miestnosti,
ktoré obývali panovníci i šľachtické
rody. Zaujal ich nábytok, bytové do−
plnky, zbrane, oblečenie i veci den−
nej potreby, typické pre dané obdo−
bie. Prezreli si aj najväčšiu pivnicu v
strednej Európe a to priamo v útro−
bách hradu.

Na konci školského roka nás
potešilo aj vyhodnotenie XI. ročníka
súťaže v tvorbe školských časopi−
sov, ktoré sa konalo v Trenčíne v
ZŠ Kubranská. Súťaže sa zúčastnilo
16 škôl a porotu tvorili redaktori z
MY Trenčianske noviny. Hodnotili
grafické stvárnenie a obsah časopi−
sov. Náš školský časopis Chocho−
lúšik bol zaradený do zlatého pásma.
Okrem dobrého pocitu sme si z vy−
hodnotenia odniesli aj diplom a vec−
né ceny.

Posledný deň školského roka bol
slávnostný. Žiaci dostali vysvedče−
nie a štvrtáci sa rozlúčili so svojimi
mladšími spolužiakmi a s pani učiteľ−
kami. Pripravili krátky program, kto−
rý pozostával z poďakovania žiakov
učiteľkám, recitovania básní o škol−
skom živote (z vlastnej tvorby) a z
moderných tancov, piesní i hry na
akordeóne. Každý štvrták dostal kni−
hu ako spomienku na našu školu.

Starosta obce osobne odovzdal
3 najlepším žiakom z každej triedy
knihy za výborný prospech a dosiah−
nuté dobré výsledky v školskom roku
2006/2007.

Myslíme si, že práca na našej
základnej škole aj v 2. polroku bola
zaujímavá, rôznorodá, príťažlivá. Vý−
chovno − vyučovacie výsledky ne−
zaostávali za mimoškolskou činnos−
ťou. Presvedčiť nás môže aj prijatie
žiačky 4. ročníka Miriam Čechovskej
na gymnaziálne štúdium, ktorá sa
svojimi výsledkami na prijímacích po−
hovoroch zaradila na 5. miesto zo
100 prihlásených žiakov.

Poďakovanie si zaslúžia rodičia a
starí rodičia, starosta obce i pracov−
níci obecného úradu, ktorí spolupra−
covali so školou a podali nám po−
mocnú ruku počas celého školské−
ho roka.

Mgr. Kvetoslava Kotrhová,
riaditeľka ZŠsMŠ

Záverečné vystúpenie žiakov štvrtej triedy na slávnostnom ukon−
čení školského roka.

Z činnosti základnej školy
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Oslava Medzinárodného
dňa detí

MDD sme v našej materskej
škole oslávili tak ako sa patrí.
Dopoludnia sme išli do kultúrne−
ho domu, kde nám starosta obce
pripravil „naozajstné veľké kino“
a premietol nám rozprávky. Po
skončení kina sme mali malé
občerstvenie a nechýbala ani
sladkosť od obecného úradu, za

čo vyslovujeme poďakovanie.
Popoludní boli do MŠ pozvaní
rodičia, ktorí napiekli dobré kolá−
čiky a rôzne dobroty. My sme sa
obliekli do rôznych rozprávkových
masiek a začal sa veľký karne−
val. Dvor sa zmenil na princez−
né, kúzelníkov, pirátov, motýľov,
spidermanov... Na diskotéke pre
deti sme sa všetci vyšantili a vy−
tancovali. Po občerstvení na nás
čakalo veľké prekvapenie. Na
školský dvor prišlo ozajstné ha−
sičské auto aj s húkačkou. To
bolo radosti, prekvapenia, ale aj
zľaknutia, že nám horí škôlka.
Našťastie šlo len o poplach. Naj−
väčší zážitok mali deti z toho, že
sa mohli povoziť na aute, ktoré aj
zblízka videli. Hasiči nielenže
poliali dvor, ale ušlo sa aj nám,
dospelým. Oslava MDD sa vyda−
rila a my sme všetci i keď trochu
unavení, ale spokojní odchádza−
li domov.

Výlet do Bojníc
Dňa 22. júna sme sa vybrali

na celodenný výlet do Bojníc na
XI. ročník festivalu „Rozprávkový
zámok“. 25 detí a 10 dospelých
ráno nastúpilo do autobusu a plní
očakávania sa vybrali na nároč−
nú cestu. Po príchode do Bojníc
sa deti občerstvili a išli sme do
zámku, kde nás čakali krásne
Dobšinského rozprávky: Traja
zhavranení bratia, Zlatovláska,
Popolvár a Zakliata hora. Každý
dej rozprávky sa odohrával v inej

miestnosti, takže sme mali záro−
veň i prehliadku zámku. Bol to výlet
plný nezabudnuteľných zážitkov,
ktorý splnil i očakávaný výchovný
cieľ. Touto cestou chceme poďa−
kovať starostovi obce, ktorý sa tiež
zúčastnil výletu za financovanie
výletu. Náklady projektu boli hra−
dené z grantového programu
obce Chocholná−Velčice „S mla−
dými pre mladých“.

Rozlúčka s predškolákmi
So škôlkou sa lúčim,
hračky k sebe túlim,
zvonec zvoní škôlkárom,
budem dobrým prvákom.
Nová taška červená,
viete čo to znamená?
Určite netreba zdôrazňovať, že

každé dieťa, ktoré dovŕši 6 rokov
sa musí so škôlkou rozlúčiť. Aj
naši predškoláci sa 26. júna lúči−
li s materskou školou. Slávnosť
bola výnimočná, konala sa v za−
sadačke obecného úradu za prí−
tomnosti starostu obce, pracovní−
kov obecného úradu, riaditeľky
ZŠsMŠ Mgr. Kvetoslavy Kotrho−
vej a rodičov predškolákov. Ne−
jedna slza sa mihla v oku rodi−
čov, že z ich ustráchaného die−
ťaťka je zrazu smelý a odvážny
predškolák, ktorý 3. septembra
prekročí prah základnej školy. Z
materskej školy odchádza 11
predškolákov: Adamčí Ivan, Ba−
koš Marek, Gago Martin, Haláček
Michal, Horňáková Barbora, Ju−
ríčková Paulína, Kováčová Va−
nessa, Masaryková Simona, Pet−
rová Simona, Vaneková Eliška a
Vidovič Radovan.

Milí predškoláci, želáme
Vám, užite si posledné bezsta−
rostné prázdniny plné slnka,
pohody, aby boli bez nehody a
v dobrom už len spomínajte na
materskú školu. To Vám žela−
jú vaše učiteľky a celý kolek−
tív materskej školy.

Posledné dni v materskej škole

V sobotu 28. júla 2007 usku−
točnili Obecný úrad Chocholná−
Velčice a Jednota Sokol Cho−
cholná−Velčice 4. ročník Nočné−
ho výstupu na Sokolí kameň. I
keď strmý, ale krátky výstup je
vhodný pre všetky vekové kate−
górie od 5 rokov, usporiadate−
lia u menších detí požadovali
sprievod dospelej osoby. Orga−
nizátori doporučovali vziať si na
výstup baterku, vhodné obleče−
nie a obuv. Počasie si s organi−
zátormi zahrávalo − pred veče−
rom viackrát spŕchol výdatný
dážď, ale nakoniec sa počasie

umúdrilo a bolo rozhodnuté, že
výstup sa bude konať. Prezen−
tácia účastníkov sa konala pri
chate VOP v Chocholnianskej
doline od 17.00 hod. do 21.00
hod. Prví účastníci vyrazili na
vrchol ešte pred zotmením. Prvý
úsek cesty pozvoľne stúpal bla−
tistou lesnou cestou údolím
medzi Jachtárom a Ostrým vr−
chom. Postupne sa zotmievalo
a cesta sa stále viac a viac za−
haľovala do tmy. Aby sa účast−
níkom cesta ľahšie hľadala, Ja−
roslav Surovský vyznačoval po−
stupne trasu svetielkami −“bli−
kačkami“. Tie boli použité na−
miesto olejových fa−
kieľ z dôvodu preven−
cie pred vznikom po−
žiaru. Strmou lúkou
Pod sokolím sa
účastníci dostali až
na bočný hrebeň
Bielych Karpát, na
ktorom sa nachádza
Sokolí kameň. Tu ča−
kala všetkých účast−
níkov Terézia Medve−
díková so svojim
priateľom Andrejom Čanigom,
ktorí potvrdzovali zdolanie výstu−
pu všetkým, ktorí dosiahli vrchol
Sokolieho kameňa.

Výhľad z vrchola Sokolieho
kameňa je zážitok nielen cez

deň, ale i v noci. V nočnom šere
sa pred sediacimi turistami roz−
prestierala stredná časť Cho−
cholnianskej doliny, stredné
Považie a vzadu vrcholy Považ−
ského Inovca. Na pamiatku vý−
stupu sa postupne účastníci za−
písali do vrcholovej knihy, ktorá
je uložená v oceľovej skrini na
vrchole Sokolieho kameňa. Po
krátkom oddychu sa všetci po−
stupne vydali na spiatočnú ces−
tu dolu k chate VOP Trenčín.
Dolu pri chate čakalo všetkých
účastníkov malé občerstvenie a
pamätný list, ktorý bude každé−

mu pripomínať jeho športový vý−
kon i pekný nočný pohľad zo
Sokolieho kameňa.

V sobotňajší večer 28. júla
2007 na Sokolí kameň vystúpi−
li: Surovský Jaroslav, Medvedí−
ková Terézia, Surovský Dušan,
Čaniga Andrej, Surovský Milan,
Margetín Ladislav Ing., Surovská
Emília, Margetín Marek, Bartek
Roman, Mimlich Jakub, Jantoš
Jozef, Mimlich Tomáš, Jantoš
Samuel, Mimlichová Gabriela,
Molnár Martin, Magál Oto, Mal−
cová Miroslava, Špinka Jiří, Žit−
ňáková Veronika, Medvedík Lu−
káš, Juríček Slavomír, Medve−

dík Ján, Juríčková Anna, Škrieč−
ka Jakub, Juríčková Nikola,
Škriečka Juraj, Juríček Miroslav,
Chudý Ľuboš, Škriečková Zuza−
na, Pompura František Ing.,
Škriečka Ľubomír Ing.

Nočný výstup na Sokolí kameň
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Zvykli sme ako deti volať, keď ,,zavesené“ na
plotoch, čakali sme, kedy dolu Velčicami pobežia
vyperené kone, ťahajúce vyzdobené koče a vozy
so svadobčanmi, náhliacimi sa na sobáš do ko−
chanovských kostolov.

Každej svadbe, teda po našom ,,každému
veseliu“ predchádzalo samozrejme chystanie vý−
bavy neveste, aby bolo dostatok nadriapaného
peria na dve ,,duchny“ a štyri podušky, natkané−
ho plátna na posteľné plachty, obrusy, uteráky.
Kupoval sa angín na spodné ,,sovky“ a na vrch−
né kanapas a damašek. Všetkého muselo byť
dostatok ,,na chier“, aby nevesta nebola ohovo−
rená, že je ,,holoritica“. Samozrejme aj oblečenia:
rubáčov, spodnice, barchety, blúzky, zástere,
ručníky, vlniaky a k tomu ešte aj veno v podobe
vkladnej knižky, pár meríc poľa, nejaká lúka, jalo−
vička alebo krava, ako bol kto zámožný. Láska
mala miery aj v takejto podobe.

Aby bolo na svadbe dostatok jedla, chovalo
sa prasa, ba i teliatko, kŕmili sa husi, kačice aj
kurence. Bielili sa izby, všetko sa chystalo na
veľkú parádu, aby domáci neboli ohovorení, že
nebolo niečo v poriadku. A keď sa už dvaja ľúbili,
dohodli sa spísať na fare ohlášky. V kostole ich
pán farár ohlásili: (hovorilo sa tomu že ich už
zhodili z kancľa) „Oznamuje sa láskam vaším, že
poctivý mládenec Ján Stodola a poctivá panna
Anna Komorová rozhodli sa vstúpiť do stavu man−
želského dňa....“ Po tretích ohláškach chystala
sa svadba. Vo štvrtok pred svadbou chodila su−
seda nevesty po dedine a v domoch, kde mali
dievky, zvolávala, aby prišli v piatok ,,k vencu“.
Keď sa dievčatá poschádzali, čakalo ich chysta−
nie pierok ženíchovi a družbom. Boli to kupované
pierka z voskových ružičiek podložené rozmarí−
nom alebo myrtou. Starému svatovi a ženáčovi
sa dávali len vetvičky rozmarínu alebo myrty pre−
viazané úzkou bielou stužtičkou. Družbovia mali
širšie stužtičky a „ mladoženík“ najširšiu. Dievča−
tá šikovne všetko chystali za spevu svadobných
piesní:

Kvitne ruža v tomto dome na stole,
zajtra večer budeš plakať v komore,
keď ti budú vienok z hlavy strhati,
tvoje vlásky do kolečka dávati... atď..
Samozrejme, že sa chystal vienok aj pre mla−

dú nevestu. Kupovaný vienok z voskových kviet−
kov sa podložil dvoma dlhšími vetvičkami rozma−
rínu alebo myrty, previazal sa mašličkou a položil
na okraj taniera, do ktorého sa potom vyberali
peniaze ,,do venca“ pre mladú nevestu. Spievalo
sa ďalej, veď tých svadobných piesní dojímavých
aj veselých je neúrekom.

Kamarátka naša už sa rozídeme,
na trávu zelenú spolu nepôjdeme,
keď sme spolu išli tak sme si spievali,
jak by kochanovské zvony vyzváňali...
Nesmelo sa však zabudnúť nachystať perká

na kone, koče a vozy. Robili sa z krušpánu a
stužky z bieleho krepového papiera, to už mali
na starosti mladšie dievčatá. Dávalo sa to na
väčšie sitá alebo riečice, aby sa to jedno s dru−
hým ,,nepomotalo“. Medzitým prišiel aj ,,mladože−
ník“ s družinou a zase bolo veselšie. Mladí sa
pesničkami prekárali.

Zvyčajne to končili pesničkou:
Kochanovská veža pekná, vysoká
nadletela nad ňou húska divoká.
Nebola to húska, boli húsence,
Bohu vás porúčam, s vami sa rozlúčam,
švárne dievčence.

Potom prvá družica zobrala prichystaný tanier
s venčekom a začala:
Prosím vás dievčence prestaňte spievať,
budem našej kamarátke vienok odovzdávať.

Vinš bol dlhý, dojímavý, nevesta slzila, aj rodi−

čia a niektoré kamarátky. Keď družička doložila:
tento vienok zelený my ti ho nedávame, ale ťa
ním vyplácame z tvojeho panenstva a nášho pria−
teľstva.
My ti ho dávame z radosti
ale ty ho prijímaš vo veľkej žalosti.
Netráp sa Anička nad osudom tvojím,
nech ti Pán Boh pomáha aj s manželom tvojím.
A ja som začala už dávno šporovať,
aby som ti mohla do vienka darovať.
Aj vy ostatní, ktorí môžte napomôžte,
ktorý zlatku, ktorý piatku, mladoženík päťdesiat−
ku.

A už sa začalo dávať do venca najskôr prvá
družica, potom ostatné dievčatá, chlapci, rodičia

a nakoniec mladoženích, ten dal obyčajne celú
peňaženku. Potom prvá družička dala tanier ne−
veste do zástere a tá s plačom ďakovala všetkým.
Pri speve a pohostení sa začala mládež pomaly
rozchádzať. V sobotu sa už od rána chystalo,
varilo, pieklo, stoly sa prestierali. Hlavná kuchár−
ka s pomocníčkami zvŕtali sa pri veľkých hrn−
coch a pekáčoch, aby nedajbože niekto nepove−
dal, že bol hladný, alebo že jedla a pitia bolo dosť,
„len toho ponuku málo“.

Veľkú úlohu pri svadbách mali starí svati. Od
ženícha pytač a od nevesty oddavač. Boli to oby−
čajne krstní otcovia, ale keď nevedeli vinšovať
alebo nemali dobrú výrečnosť, vybavil to za nich
druhý. Pytač pri pýtaní menom ženícha prosil ro−
dičov o ruku ich dcéry. Vo vinši používali aj slová
z Písma svätého. A že aj Adamovi v raji dal Boh
družku Evu, aby mu nebolo smutno samotnému.
Za rodičov nevesty keď oddavač povedal, že mu
teda tú nevestu dajú ale, že si ju musí poznať. To
už bola šikovná tetka prezlečená s bábätkom na
rukách (hovorilo sa im, že sú to ("kočacé baby")
a nariekala, že ona je tá pravá, aj to malé nevinné
stvorenie je jeho, že sa na neho celkom podobá,
že keď si ju nevezme, nech jej aspoň za tú ne−
vernú lásku zaplatí. Ženích samozrejme zaplatil,

a tak mu oddavač priviedol pravú nevestu. A zase
boli vinše, že mladí si už lásku sľúbili, len je na
rodičoch, aby im odpustili, ak ich niekedy nahne−
vali a pred odchodom do kostola dali im svoje
rodičovské požehnanie na spoločnú cestu živo−
tom. S oddavačom nevesty bola aj ,,široká“, bola
to krstná mama s čepcom na hlave, z ktorého
stuhy viseli skoro zarovno rubáčom.

Družbovia a družice medzitým vyzdobili kone,
koče a vozy, sami tiež s pierkami na klopoch
kabáta a dievčatá s rozmarínom vo vlasoch na−
sadali do kočov a vozov.

Ak bol mládenec ,,prespolny“, teda z druhej
dediny, musel zaplatiť mládencom za svoju ne−
vestu výkupne. Domáci mládenci sa postavili so
širokou stuhou alebo reťazou pred koč, kde ne−
vesta sedela a ženích musel zaplatiť. Potom už
so spevom ponáhľali sa na sobáš. Po sobáši bola
hostina, medzi jedlom sa zase spievalo, svadob−
čania sa medzi sebou prekárali a neveste zanôtili
aj takúto:
Ach Anička biela žiara, trafila si na kazara,
ten ťa bude kazarovať, tvoje vlásky rozťazovať.
Potom sa pustili do družbov:
Tí naši družbovia, ktorí nad ktorého
ani jeden nemá kabáta nového.
A ten prvý družba, ten vám ho mal predsa,
dali mu ho ušiť z dieravého vreca.

No to už družbovia mali prichystanú odplatu.
Tie naše družice vychválené
chodia si do hrotka na pálené,
jedna pije, druhá leje a tretia sa pýta, či ešte je.
Bolo smiechu, veselosti, zavŕtali aj do kuchariek.
Tým naším kuchárkam vždycky čosi chýba,
zabudli dať do polievky zeleného cíba.

No to už kuchárkam nebolo viac treba a na
revanš zanôtili:
Družbovia, družice, veľká hanba na vás,
skapali pomyje, povedali na vás,
a ten prvý družba to je pravda istá,
išiel od putenky, utieral si ústa.

Prvý družba, aby si udobril kuchárky, vzal ta−
nier a roztrhanú zásteru a už vyberal kuchárkam
peniaze na prepálené zástere.

Starý svat ,podgurážený pálenkou a veselos−
ťou mladých, zanôtil svojej polovičke:

Široká, široká, máš ty pekné rúcho, len ti to
nesvedčí, že máš veľké brucho.

A tá mu na odplatu zanôtila:
Starý svat, starý svat, škaredé stvorenie,
keď na teba pozriem, dostávam bolenie.
Aby toho nebolo dosť, starý svat aj Písmo sväté

prekrútil:
Tak povedal svätý Tomáš, zjedz doma, čo

máš a u ľudí, čo ti dajú, slivovicu, borovicu, terke−
licu a čo majú. Svätý Lukáš píše, hlava sa mu
kníše a keď ste už všetko popili a pojedli, vy
korheli, je na čase, aby ste sa domov pobrali.

A tak sa svadba prehupla do polnoci, kedy
nastalo čepčenie mladej nevesty. Tetky mladú
čepčili a družičky spievali:

Dolu, dolu môj vienoček zelený,
nebudeš už na mej hlávke nosený.
Nosila bych prebože môj nemôžem,
zložila som sľub manželský pred kňazem.
Ešte sa ja mojej mamy pýtať mám,
či já s vami má mamička zostať mám.
Nie dcéruška, nie dcéruška nie se mnú,
koho si si vyvolila ten s tebú.

Pomaly sa svadba končila, svadobčania sa
rozchádzali a ešte i cestou domov si pospevova−
li. Niet nad naše ľudové piesne, lebo idú priamo
zo srdca a vyjadrujú pocity človeka, čo ich zložil
a čo prežíval, darmo sa nehovorí: bo krajší spev
na tom svete nad slovenský nenájdete.

Oľga Petrová

Vesel ie  ide

Svadobná fotografia manželov Pavlíny
a Štefana Jašovcov, Chocholná−Velčice 386
z roku 1941.
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Ešte v roku 2005 sa naša obec prihlá−
sila na výzvu Slovenskej národnej knižnice
v Martine do projektu „Verejný internet v
knižniciach SR“. Cieľom projektu je vytvo−
renie 760−ich prístupových bodov k inter−
netu v 110 verejných knižniciach na Slo−
vensku s centrálnou správou z jedného
miesta.

Pod novým názvom „Informatizácia kniž−
níc“ bol projekt v tomto roku realizovaný a
do našej obecnej knižnice pribudlo kvalitné
počítačové vybavenie za cca 400 tis. Sk.

· server IBM x3655
· záložný zdroj UPS GE match 1500
· tlačiareň IBM Infoprint 1612 Express
· switch Linksys SR224
· 8 pracovísk SunRay2 Virtual Display

Client (monitor, klávesnica, myš).
Server je umiestnený v špeciálnej skrini

v priestoroch obecného úradu. Je výkon−
ným i riadiacim centrom celého systému a
cez router (modem) je pripojený do inter−
netovej siete. Pred poškodením a stratou
údajov pri výpadku elektriny ho chráni zá−
ložný zdroj UPS GE match 1500.

Umiestnenie servera v bočných priesto−
roch zvukárne, ktoré navrhol ing. Ján Ha−
láček, sa ukázalo ako šťastné riešenie.
Server je pomerne hlučný a jeho umiestne−
nie priamo v knižnici by iste pôsobilo veľmi
rušivo.

Prepínač (switch) Linksys SR224 je
umiestnený na stene priamo v miestnosti
internetu. Jeho úlohou je riadiť a rozdeľovať
spoluprácu ôsmych pracovísk a serveru.
Každé jedno pracovisko je vybavené „ten−
kým klientom“ SunRay2 Virtual Display Client.
Toto zariadenie riadi činnosť na pracovisku
a zabezpečuje spojenie so serverom.

Jednotlivé pracoviská sú vybavené 17"
LCD monitorom (samozrejme farebným),
klávesnicou a myšou. Tenký klient umož−
ňuje i čítanie a uchovávanie údajov cez USB−
kľúč (flash−pamäť). Súčasťou zariadenia je
i výkonná čiernobiela laserová tlačiareň IBM
Infoprint 1612 Express.

Pri vybavení miestnosti bolo myslené i
na rôzne maličkosti − ceruzky, poznámko−
vý papier, hodiny... Na požiadanie zapoži−
čia pracovníčka knižnice i USB−kľúč na ulo−
ženie a prenos údajov.

Aby bola prevádzka internetu bezporu−
chová a bezproblémová, boli pre jej organi−
záciu stanovené nasledovné pravidlá:

1. Prístup do INTERNETu prostredníc−
tvom počítačovej techniky v Obecnej kniž−
nici je umožnený bezplatne každému náv−
števníkovi knižnice ( i občanom z iných obcí
bez obmedzenia).

2. Návštevník miestnosti je povinný:
a) dodržiavať tieto pravidlá a rešpekto−

vať pokyny osoby, poverenej starostom
obce dozorom nad prevádzkou miestnosti
a jej technického vybavenia (dozorujúca
osoba),

b) bezodkladne nahlásiť dozorujúcej
osobe zistené poruchy a nedostatky pri
prevádzke zariadení,

c) bezodkladne nahlásiť dozorujúcej
osobe porušovanie týchto pravidiel iným
návštevníkom.

3. V miestnosti sa môžu zdržovať iba
osoby, ktoré sedia za terminálom a pracujú
na INTERNETe. Za jedným terminálom
môže sedieť len jedna osoba.

4. Priestor miestnosti je monitorovaný
kamerovým systémom.

5. V odôvodnených prípadoch môže
dozorujúca osoba časovo obmedziť dĺžku
práce návštevníka, ak sa tým zabezpečí
účelnejšie využitie zariadení v prospech
každého návštevníka.

6. V INTERNETovej miestnosti je zaká−
zané:

a) poškodzovať zariadenie miestnosti,
b) akýmkoľvek spôsobom zasahovať do

technického a programového vybavenia, do
kabeláže a nastavenia počítačov,

c) premiestňovať zariadenie miestnosti
a počítačovú techniku,

d) spôsobovať v miestnosti nečistotu,
hluk, alebo inak obťažovať ostatných náv−
števníkov,

7. Pri práci na termináli nie je dovolené:
a) prezerať internetové stránky s por−

nografickým, rasistickým alebo násilie pro−
pagujúcim obsahom,

b) konzumovať jedlá a nápoje,
c) tlačiť na tlačiarni neprimerane veľké

množstvo stránok.
8. Pri porušení týchto pravidiel je dozo−

rujúca osoba oprávnená vykázať návštev−
níka z miestnosti minimálne na 24 hodín.

Návštevníkom počítačovej miestnosti sú
k dispozícii i odborné časopisy, zamerané
na počítačovú techniku, digitálne fotografo−
vanie a programové vybavenie (software).
Knižnica tiež ponúka odborné publikácie s
tematikou počítačov.

Pre štúdium odborných časopisov a
publikácií v bežnej prevádzke obecnej kniž−
nice slúži sedačka s konferenčným stolí−
kom. Na požiadanie pracovníčka knižnice
môže návštevníkovi uvariť i kávu alebo čaj
(za úhradu).

Všetkým návštevníkom otvára INTER−
NET obrovské informačné zdroje z celého
sveta. Dnes už možno v tejto svetovej sieti
získať takmer každú hľadanú informáciu za
neuveriteľne krátky čas.

Je však veľmi dôležité, aby sme pri
využívaní možností INTERNETu nastrácali
veľa času jeho využívaním na hry a bez−
cieľne chatovanie. Iste i to patrí k internetu,
oveľa dôležitejšie je však využívať ho na
získavanie dôležitých vedomostí a informá−
cií. Dodaný software umožňuje tiež spra−
covávať texty a rôzne výpočty (tabuľky) a
možno ho využívať na rôzne školské prá−
ce a tvorbu dokumentov.

Práve to je cieľom projektu „Informati−
zácia knižníc“, vďaka ktorému získala naša
knižnica ako jedna z mála na Slovensku
kvalitné počítačové a programové vybave−
nie. Veľkú zásluhu na realizácii má najmä
Slovenská národná knižnica (SNK) v Mar−
tine, ktorej odborná pracovníčka Ing. Kata−
rína Krištofová ako koordinátorka projektu
riadila všetky práce a poskytovala i našej
knižnici potrebné informácie.

Preto jej i všetkým ďalším autorom a
koordinátorom projektu „Informatizácia kniž−
níc“ patrí naše poďakovanie za zaradenie
našej knižnice do projektu a poskytnutie
počítačového a programového vybavenia.
S uspokojením môžeme konštatovať, že i
náš obecný úrad prípravou priestorov a
vytvorením prostredia pre inštaláciu a vyu−
žívanie techniky prispel k celkovej úspeš−
nosti projektu.

Informatizácia obecnej knižnice V nedeľu dopoludnia 24. júna sa v Parku slobody zišlo 7
trojčlenných nohejbalových družstiev, aby si zmerali svoje
sily v 5. ročníku turnaja obce Chocholná−Velčice a Jednoty
Sokol Chocholná−Velčice.

Súboje priniesli pre prítomných divákov hodnotné vystú−
penia. Hralo sa sytémom − každý s každým − na dva hrané
sety.

Výsledok turnaja:
1. Adamovské Kochanovce
2. Nové Mesto n/V.
3. Jednota Sokol Chocholná−Velčice A − v zložení: Maroš

Michalec, Oto Peter a Ľubomír Mikulinec

Na fotografii víťazné družstvá nohejbalového turnaja, v
dolnom rade družstvo Jednoty Sokol Chocholná−Velčice A.

Družstvo Jednoty Sokol Chocholná−Velčice A, zľava
Ľ. Mikulinec, O. Peter a M. Michalec.

Práce žiakov základnej školy

Bol raz jeden bacil a ten sa volal Boris. Jedného
dňa sa ku mne nasťahoval a vôbec nechcel odísť. Uby−
toval sa v mojom brušku a začal vymýšľať.

Usporiadal veľkú diskotéku, na ktorú pozval všetky
možné bacily z bruška. Skákali a šmýkali sa, vyhrávali
a trúbili. Oni sa zabávali, ale ja som neustále behal.
Viete kam? Hovorí sa, že aj králi tam chodia pešo.
Nebolo tomu konca kraja. Bacil Boris neustále vymýš−
ľal. Znepáčila sa mu aj moja farba tváre. A tak sa moja
ružová zmenila na nepeknú zelenú. Neskôr sa Boris
usalašil v mojom nose. Šteklil ma a šteklil. Nechcel
prestať. Určite sa na tom dobre zabával aj so svojimi
kamarátmi. Prestávalo ma to baviť. Začal som rozmýš−
ľať ako ho dostanem von z môjho tela. Vzal som si
kvapky aj sirup od mamičky. Nezaberalo to. Navštívil
som pani doktorku. Predpísala mi lieky a prezradila čo
mám robiť. Dobrá rada nad zlato. Veď ja ti teraz uká−
žem! Ty jeden nepodarený bacilisko! Na bacila Borisa
použijem mydlo.

Už sa ťa nebojím, Boris. Do môjho bruška ťa už
nevpustím. Radím všetkým deťom: „Dobre ruky vydrh−
núť vždy pred každým jedlom a bacily nikdy viac nebu−
dú už vašim hosťom.“

Samuel Ciesar

Bacil v brušku
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Do roku 2007 vstupovalo mužstvo dospelých Jednoty
Sokol vo svojej súťaži z prvého miesta (14 zápasov odohra−
ných, z toho 12 víťazne, 1 nerozhodný výsledok a 1 prehra,
s celkovým pomerom bránok 54:14, bodov 37) s náskokom
8 bodov pred druhým mužstvom TTS Trenčín.

Po tvrdej zimnej príprave boli výsledky ešte lepšie. Z 12
odohraných zápasov boli všetky víťazné s celkovým pome−
rom bránok 40:10. Celkové víťazstvo vo svojej skupine muž−
stvo zvýšilo na 22 bodov pred druhým družstvom TTS Tren−
čín.

Bilancia je viac ako úspešná: 26 odohraných zápasov, z
toho 24 víťazne, 1 remíza, 1 prehra − celkové skóre 94:24,
bodov 73, pomocných bodov +34.

Naposledy mužstvo utrpelo porážku 15.10. 2006 na pôde
TTS Trenčín v pomere 1:4.

Na domácej pôde naposledy družstvo prehralo 7.8.2005
s Družstevníkom Drietoma v pomere 1:2.

Od ročníka 2007/2008 hrá mužstvo dospelých Majstrov−
stvo oblasti a svoju sezónu začne 5.8.2007.

Za týmto úspechom sa skrýva práca všetkých chlapcov,
realizačného teamu na čele s trénerom Jánom Kozárcom.

Mladší kamaráti našich dospelých, žiaci, po takmer po−
stupovej sezóne boli taktiež úspešní. Vo svojej skupine skončili
na druhom mieste s bilanciou: 16 odohraných zápasov, z
toho 11 víťazne, 2 remízy a 3 prehry, bodov 35.

Budúcnosť nášho futbalu tkvie v mládeži. Na tréningovom
procese žiackeho družstva sa niekedy zúčastňuje až štyrid−
sať mladých adeptov futbalu.

Za túto skutočne mravenčiu prácu s mladými talentami
musíme úprimne poďakovať Jakubovi Škriečkovi a Michalovi
Kozárcovi, ktorí im venujú kus svojho voľného času.

Od sezóny 2007/2008 bude v našom oddieli pôsobiť do−
rastenecké družstvo v spolupráci s Družstevníkom Drieto−
ma − Drietoma B.

Futbalová sezóna 2006/2007 veľmi úspešná Vyžrebovanie futbalových súťaží ročníka 2007/2008 – jesenná časť

II. trieda žiaci, skupina „B“

dátum kolo domáci  hostia 
19. augusta 1. SK 1972 Zem. Podhradie Jednota Sokol CH-V 

26. augusta 2. Jednota Sokol CH-V Považan - Inovec 

2. septembra 3. OŠK V. Bier./Opatovce Jednota Sokol CH-V 

9. septembra 4. Jednota Sokol CH-V ŠK Dolné Srnie 

16.septembra 5. Družstevník Bošáca Jednota Sokol CH-V 

23.septembra 6. Družstevník Záblatie Jednota Sokol CH-V 

30.septembra 7. Jednota Sokol CH-V Družstevník Drietoma 

7. októbra 8. Slovan Beckov Jednota Sokol CH-V 

14. októbra 9. Jednota Sokol CH-V Družstevník Selec 
 

II. trieda dorast Sever

dátum kolo   
12. augusta 1. Družstevník Drietoma „B“ Slovan Neporadza 

19. augusta 2. Družstevník Drietoma „B“ Družstevník Záblatie 

26. augusta 3. Slovan Tr. Teplice Družstevník Drietoma „B“ 

2. septembra 4. Družstevník Drietoma „B“ Lok. Tr. Teplá 

9. septembra 5. Štart Svinná Družstevník Drietoma „B“ 

16.septembra 6. Družstevník Drietoma „B“ Družstevník Selec 

22.septembra 7. Tatran Bobot Družstevník Drietoma „B“ 

 

MO muži

dátum kolo   
5. augusta 1. Družstevník Ľuborča Jednota Sokol CH-V 

12. augusta 2. Jednota Sokol CH-V Slovan Dolná Poruba 

19. augusta 3. Vlára Kľúčové Jednota Sokol CH-V 

26. augusta 4. MFK Stará Turá Jednota Sokol CH-V 

2. septembra 5. Jednota Sokol CH-V Družstevník Soblahov 

9. septembra 6. Zavažan Kálnica Jednota Sokol CH-V 

16.septembra 7. Jednota Sokol CH-V Slovan Tr. Turná 

23.septembra 8. Lokom. Tr. Teplá Jednota Sokol CH-V 

30.septembra 9. Jednota Sokol CH-V Družstevník Veľká Hradná 

7. októbra 10. OFK Čachtice Jednota Sokol CH-V 

14. októbra 11. Jednota Sokol CH-V Družstevník Dubodiel 

21. októbra 12. Cementár Horné Srnie Jednota Sokol CH-V 

28. októbra 13. Jednota Sokol CH-V FK Horná Súča 

4. novembra 14. PŠK Bzince p/J. Jednota Sokol CH-V 

11.novembra 15. Jednota Sokol CH-V Druž. Melčice-Lieskové 
 

ZAČIATOK LETNEJ PRÍPRAVY V PODOBE TURNAJA

V nedeľu 8. júla 2007 usporiadal futbalový oddiel Jed−

noty Sokol Chocholná−Velčice 5. ročník Medzinárodného

futbalového turnaja za účasti štyroch družstiev: TJ Sokol

Starý Hrozenkov, Družstevník Drietoma, OFK Trenčian−

ske Bohuslavice a domáca Jednota Sokol.

Vstupné zápasy: Družstevník Drietoma – Jednota So−

kol 2:1 (1:0)

TJ Sokol Strarý Hrozenkov – OFK Tr. Bohuslavice 1:3

(0:1)

V prestávke turnaja odohrali dorastenci Drietomy vý−

berový zápas proti dorastu Jednoty Sokol s výsledkom

1:0 pre Drietomu.

Zápas o tretie miesto: TJ Sokol St.Hrozenkov – Jed−

nota Sokol 0:9 (0:4)

Finále: Družstevník Drietoma – OFK Tr.Bohuslavivce

1:1 (1:0)

Víťazom turnaja sa stal Družstevník Drietoma, keď po

nerozhodnom finále vyhral v streľbe zo značky pokuto−

vých kopov v pomere 10:9.

Turnaj splnil svoje očakávanie, prehĺbila sa spolupráca

medzi zúčastnenými oddielmi a splnil aj svoje poslanie po

športovej stránke.

Športovú stranu pripravil Ivan Štrofek

POĎAKOVANIE VŠETKÝM
Úspech našich futbalistov je aj úspechom všetkých ľudí, ktorí našim chlapcom verili a

ľudove povedané držali im palce.
V nedeľu 10. júna 2007 ako prejav vďaky Futbalový oddiel usporiadal Futbalové

popoludnie, na ktorom ukázalo svoje futbalové umenie niekoľko generácií.
Najskôr sa stretli mladší žiaci, potom ich vystriedali starší žiaci a po nich prišiel zlatý

bod programu, futbalový zápas Tlstí − Chudí.
Záverečné stretnutie (majstrovský futbalový zápas Jednota Sokol − Družstevník Drie−

toma 4:0 (2:0) ) malo slávnostný charakter. Zástupcovia Oblastného futbalového zväzu
v Trenčíne, starosta obce a starosta Jednoty Sokol odovzdali diplom a futbalovú loptu za
víťazstvo nášho družstva v II. tr. Sever a zablahoželali veľa úspechov v Majstrovstvách
oblasti.


